

প্রিয় DeKalb County School District কমিউনিটি,

ভারাক্রান্ত হৃদয়ে, আমি আজ আপনাদের Lithonia High School-এর একজন উজ্জ্বল তরুণ শিক্ষার্থীর মর্মান্তিক মৃত্যুর জন্য শোক প্রকাশ করছি। এই বুদ্ধিহীন সহিংসতা আমাদের কমিউনিটিগুলিকে জর্জরিত করে চলেছে। যার ফলে একটি জরুরি অবস্থার পরিস্থিতি তৈরি হচ্ছে যা অবিলম্বে দেখা ও এর জন্য পদক্ষেপ নেওয়া দরকার। আমরা আর চোখ বন্ধ করে থাকতে পারি না; পরিবর্তনের সময় এসে গেছে।

পদ্ধতিগত পরিবর্তন আনার ক্ষেত্রে আমাদের কমিউনিটির কণ্ঠে অপরিমেয় শক্তি রয়েছে এবং আমাদের অবশ্যই এটি চিনতে হবে এবং কার্যকরভাবে ব্যবহার করতে হবে। আমাদের একত্রিত হতে হবে, DeKalb কাউন্টি জুড়ে একত্রিত হতে হবে এবং আওয়াজ তুলে বলতে হবে "এটা বন্ধ হওয়া দরকার"। আমাদের অবশ্যই সহিংসতার কবল থেকে আমাদের কমিউনিটিগুলিকে পুনরুদ্ধার করতে হবে এবং আমাদের শিশুদের জন্য তাদের নিরাপদ আশ্রয়স্থল করতে হবে।

আসুন আমরা রাজনীতি সরিয়ে রাখি এবং আমাদের শিশুদের নিরাপত্তা এবং মঙ্গলের মতো সত্যিকারের গুরুত্বপূর্ণ বিষয়গুলির উপর জোর দিই। অভ্যন্তরীণ এবং বাহ্যিক অগ্রগতিকে লাইনচ্যুত করতে চায় এমন ব্যক্তিদের থেকে আমাদের দূরে সরে যেতে হবে। আমাদেরকে ব্যক্তিগত এজেন্ডার চেয়ে বৃহত্তর ভালকে অগ্রাধিকার দিতে হবে এবং সাধারণ লক্ষ্যের দিকে সহযোগিতামূলকভাবে কাজ করতে হবে।

এটি অর্জনের জন্য, আমরা আমাদের স্কুল এবং কেন্দ্রীয় অফিসকে সম্পূর্ণরূপে কর্মীপূর্ণ রাখি, এটি নিশ্চিত করে যে আমাদের কাছে প্রতিদিন প্রতিটি শিশুর চাহিদা পূরণের জন্য প্রয়োজনীয় সংস্থান এবং সহায়তা রয়েছে। শিক্ষা গ্রহণের সময় কোনো শিশুকে যেন সহিংসতার হুমকির সম্মুখীন হতে না হয়। আমাদের অবশ্যই এর বাইরে যেতে হবে, আমাদের শিক্ষার্থীদের রক্ষা এবং লালনপালনের জন্য যা কিছু করা দরকার তা করতে হবে।

তবে, আমাদের আত্ম-প্রতিফলনেও জড়িত হতে হবে। আমাদের আয়নার দিকে তাকাতে হবে এবং নিজেদেরকে জিজ্ঞাসা করতে হবে যে উদাসীনতার সংস্কৃতি অপসারণের জন্য আমরা কী করেছি বা আর কী করিনি যার জন্য এই অর্থহীন হত্যাকাণ্ড হয়েছে। আমরা এই বিষয়গুলোকে অন্য কারো সমস্যা বলে উড়িয়ে দিতে পারি না।

আমাদের সম্মিলিত দায়িত্ব হল আমাদের শিশুদের জন্য একটি নিরাপদ পরিবেশ তৈরি করা এবং এটি আমাদের প্রত্যেককে শুরু করতে হবে। আসুন আমরা একত্রিত হই, আমাদের অতীত কর্মের প্রতিফলন করি, সাধারণ উদ্দেশ্যের জন্য একত্রিত হই এবং একটি কমিউনিটি হিসাবে এগিয়ে যায়। শুধুমাত্র আমাদের যৌথ প্রচেষ্টার মাধ্যমে আমরা এই সহিংসতার চক্রের অবসান ঘটাতে পারি। আমাদের শিশুরা আরও ভালো কিছু পাওয়ার যোগ্য এবং একটি উজ্জ্বল ও নিরাপদ ভবিষ্যত তৈরি করার জন্য আমরা তাদের কাছে ঋণী।

পরিশেষে, আমি আপনাদের জন্য একটি উদ্বৃতি দিয়ে আমাদের লক্ষ্য বোঝাতে চাই: "*প্রতিফলিত করা, একত্রিত হওয়া এবং বেড়ে ওঠা, সবই সবার ভালোর জন্য।*" আসুন আমরা ঐক্যবদ্ধ হই, কাঁধে কাঁধ মিলিয়ে কাজ করি এবং এমন ভবিষ্যতের দিকে কাজ করি যেখানে আমাদের শিশুরা ভয় ছাড়াই এগিয়ে যেতে পারে।

একসাথে আমরা পরিবর্তন আনতে পারি,

Dr. Devon Q. Horton, সুপারিনটেনডেন্ট

DeKalb County School District